

Оценка эффективности муниципальной программы «Патриотическое воспитание населения Ульяновского района»

Реализация программы позволила совершенствовать систему патриотического воспитания жителей района, в том числе на основе сохранения и приумножения культурного наследия Ульяновского района, возрождения традиционных нравственных ценностей.

100 % обучающихся в общеобразовательных учреждениях района привлекаются к участию в мероприятиях патриотического содержания. Формы и методы патриотического воспитания постоянно обновляются и совершенствуются.

Увеличилось количество действующих патриотических объединений. В каждой школе созданы и работают детские общественные организации патриотической направленности. В связи с этим, увеличилось количество участвующих в работе патриотических объединений. Во всех школах имеются комнаты или уголки боевой славы. В Ульяновской средней школе работает краеведческий музей.

Все общеобразовательные школы шефствуют над братскими могилами и воинскими захоронениями. В районе ведется постоянная работа по увековечению памяти воинов, погибших при защите Отечества. Ежегодно проводятся захоронения останков погибших советских воинов, найденных поисковыми отрядами.

Ежегодно в районе проводится военно-спортивная игра «Зарница-Орленок», в которой принимают участие 100% общеобразовательных учреждений.

Увеличилось количество проведенных акций, выставок, фестивалей, конкурсов патриотической направленности.

Заместитель Главы администрации

Т.В.Курбакова